ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия городского округа Саранск «Саранское водопроводно-канализационное хозяйство».

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Саранск на 2019 год, приказ Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Саранск о проведении контрольного мероприятия от 4 февраля 2019 года № 3.
2. Предмет контрольного мероприятия: Устав предприятия, бухгалтерские документы и бухгалтерская отчетность, контракты и договоры, иные документы по финансово-хозяйственной деятельности предприятия, имущество предприятия.
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное предприятие «Саранское водопроводно-канализационное хозяйство».

4. Проверяемый период деятельности: 2017-2018 годы, при необходимости более ранние и более поздние периоды. 

По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения.

Выявлены нарушения ТК РФ в части превышения нормативной численности работников.

В нарушение Указаний Банка России от 11.03.2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в заявлениях на выдачу денежных средств подотчет не содержится информацию о сроке, на который выдаются наличные денежные средства.
В нарушение Положения об условиях оплаты труда и премирования руководителей, их заместителей, главных инженеров и главных бухгалтеров муниципальных предприятий городского округа Саранск заместителю директора по строительству и работе с заказчиками, главному бухгалтеру предприятия премия рассчитывалась с учетом установленных надбавок.
В нарушение коллективного договора выявлен случай выплаты премии к юбилейной дате, не предусмотренной коллективным договором, ряду сотрудников предприятия были произведены выплаты к юбилейным датам в размере большем, чем определено коллективным договором. 
В нарушение НК РФ предприятием начисляется и оплачивается транспортный налог на прицеп компрессорный ПК-15000.00.000 на шасси XSC 83471А; начисляется и оплачивается транспортный налог на автокран КС 55713-1 на шасси КАМАЗ 532150 г., находящийся в угоне с 2008 года. 
В нарушение Федерального закона № 161-ФЗ от 14.12.2002 г. «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Положения о порядке согласования сделок, совершаемых муниципальными унитарными предприятиями городского округа Саранск, выявлены случаи заключения договоров без предварительного согласования с Администрацией городского округа Саранск.

В нарушение Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выявлены случаи превышения фактической стоимости работ по договору заключенному с единственным поставщиком над ценой договора более чем на 10%. 
В нарушение Приказ Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 г. № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» информация о приобретенных объектах недвижимого и (или) движимого имущества в Комитет по управлению муниципальным имуществом передается с нарушением установленных сроков.

В нарушение ЗК РФ Предприятие имеет задолженность по арендной плате за землю за 2018 год в сумме 1611,5 тыс.рублей.

В нарушение ГК РФ предприятием не осуществлена государственная регистрация договоров аренды по 36 земельным участкам; на 65 зданий отсутствуют свидетельства о государственной регистрации права хозяйственного ведения. 

В ходе инвентаризации автотранспортных средств, выявлено 19 единиц техники, которые фактически не эксплуатируются и подлежат списанию, при этом по указанной технике ежегодно предприятие несет дополнительные расходы в виде транспортного налога.

При сверке транспортных средств, числящихся на балансе предприятия с данными реестра муниципальной собственности, выявлено расхождения в номерах паспорта ТС и гос.номерах.
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