Руководителям предприятий, организаций, учреждений,   индивидуальным    предпринимателям
городского   округа   Саранск 
ИНФОРМАЦИЯ 
от 13 октября 2022 года.

Отчеты за 2022 год по воинскому учету и бронированию ГПЗ, по состоянию на 1 января 2023 года будут приниматься Военным комиссариатом города Саранска Республики Мордовия и Отделом специальных программ Администрации городского округа Саранск в следующие сроки:
- бронирующие ГПЗ организации, с 1 ноября по 25 ноября 2022 года; 
- не бронирующие организации,    с 17 октября по 28 октября и  
                                                            с 1   декабря по 20 декабря 2022 года.
Порядок сдачи отчетности:
Отчет о численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе (форма № 6) и карточка учета организации (форма № 18) распечатывается в 3-х экземплярах, два из которых (для военного комиссариата и Администрации г.о. Саранск) сдаются в Военный комиссариат г. Саранска РМ, а электронные версии (Rich Text Format) отправляются в Администрацию городского округа Саранск на электронную почту Отдела специальных программ Администрации (saransk-osp@e-mordovia.ru). Просим обратить внимание, адрес электронной почты в 2022 году изменился. 

На электронную почту отправляется электронные версии документов, (для загрузки в программу), сканированные отправлять не обязательно.

Убедительно просим (в целях распределения нагрузки на работников военного комиссариата) соблюдать сроки сдачи отчетов и не отрывать от работы лишними телефонными звонками.
Бронирующие ГПЗ организации, перед представлением (отправкой на электронную почту) отчета в Администрацию г.о. Саранск, предварительно согласовывают отчет с Военным комиссариатом г.Саранска (ул.Московская, 25).

Не бронирующие организации, отправляют отчеты на электронную почту Администрации без согласования с военным комиссариатом в установленные сроки.
Бланки (формы) для составления отчета в 2022 году не изменились.
Отчеты необходимо представить по установленным образцам, согласно указаниям и инструкции по их заполнению, с указанием фамилии, инициалов руководителя и даты заполнения.
Отчеты с пометкой «для служебного пользования» представлять в Администрацию нарочным, на бумажном и электронном носителе в те же сроки, при себе иметь документ удостоверяющий личность. 
Контактные телефоны для уточнения информации по отчетам: 
Военного  комиссариата г. Саранска Республики  Мордовия, тел.: 38-55-93;
Отдела специальных программ Администрации г.о. Саранск, тел.: 47-68-60.
